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Jön A Meteor!  
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http://www.drbd.org 
A DRBD véd sok közös módusú hiba ellen (hw, elemi kár), mert akár földrajzilag távol 
is lehetnek a csomópontok. Nem véd emberi, OS, alkalmazás hibája, illetve 
szándékos rongálás ellen (nem is tudja detektálni ezeket a hibákat, csak blokkos 
eszközt biztosít és replikálni fogja a hibás adatot is, ha ilyet kap).  Hiba utáni 
helyreállásnál újraszinkronizál, a meghibásodás óta összegyűlt változásokat replikálja 
(és a gyakorlatban gyakran ez nem szokott működni…). Van periodikus replikációs 
üzemmód is, amikor nem folyamatosan, csak meghatározott időnként történik a 
szinkronban tartás. Az utóbbi a legutóbb módosult adatok elvesztésével jár, de 
korlátozottan védhet magasabb szintű hibák ellen is. 
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Mivel az IRÜ-ben elég részletesen ki van vesézve a mire készítsük a mentést kérdése, 
ezért ezt itt külön nem tárgyaljuk, legfeljebb szóban (szalag olcsó, főleg nagy 
méretben; optikai adattárolás már nem annyira, de még kis környezetben elmegy; 
merevlemez már meglepően olcsó, kis méretben akár szóba is jöhet biztonsági 
másolat tárolására, főleg a „green” változatok) 
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Jobb oldalon kiemelve: mi kell a teljes rendszer legutóbb mentett állapotának 
helyreállításához. 
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Blokkos eszköz szintjén az teszi lehetővé, hogy pl. egy LVM rendszerben van egy B-fa 
alapú indirekciós réteg a fizikai és logikai címtartományok között, amiben (csak 
ebben az esetben kivételesen) megengedett, hogy egy logikai blokkhoz több fizikai 
blokk tartozzon. 
 
Tömörítés: érdemes megmelíteni az lrzip (long range zip) projektet, ami 
deduplikációs előfeldolgozóval egészít ki lzma, bzip2 és hasonló elterjedt 
tömörítőket. 
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Segít itt a naplózás? Nem! 
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A snapshot egy olyan blokkos eszköznek vagy fájlnak látszik, amiben változatlanul 
maradt minden. Valójában csak azoknak a blokkoknak az eredetijét tárolja, amik felül 
lettek írva az eredeti eszközön, a változatlan blokkokat közvetlenül az eredeti 
példányról olvassa. 
Elég ez a konzisztens backuphoz, amiből az alkalmazás fel tud állni? Nem. Csak akkor 
elég, ha az alkalmazás belül még naplózott adatstruktúrát is használ. 
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Bizonyos esetekben a 0-kkal felülírás kevés (az adathordozóról „analóg” 
módszerekkel még helyreállítható valami gyenge jel), ilyenkor véletlen adatokkal írják 
felül, több menetben is. Ilyen adatmegsemmisítést főleg katonai vagy egyéb állami 
törvények írhatnak elő. 
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